

# RETTIFICHE

## Rettificata del regolamento (UE) 2018/978 della Commissione, del 9 luglio 2018, che modifica gli allegati II e III del regolamento (CE) n. 1223/2009 del Parlamento europeo e del Consiglio sui prodotti cosmetici

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 176 del 12 luglio 2018)

Il testo dell'allegato è sostituito dal testo seguente:

«ALLEGATO

Gli allegati II e III sono così modificati:

1) nell'allegato II, nella tabella, è aggiunta la seguente voce:

Numero d'ordine	Identificazione della sostanza			Numero CE
	Denominazione chimica/INN	Numero CAS		
a	b	c	d	
"1383	Estratto di fiori di Tagetes erecta (*)	90131-43-4	290-353-9	
	Olio di fiori di Tagetes erecta (**)	90131-43-4	290-353-9/-	

(\*) Dal 1° maggio 2019 non sono immessi sul mercato dell'Unione i prodotti cosmetici contenenti tale sostanza. Dal 1° agosto 2019 non sono messi a disposizione sul mercato dell'Unione i prodotti cosmetici contenenti tale sostanza.

(\*\*) Dal 1° maggio 2019 non sono immessi sul mercato dell'Unione i prodotti cosmetici contenenti tale sostanza. Dal 1° agosto 2019 non sono messi a disposizione sul mercato dell'Unione i prodotti cosmetici contenenti tale sostanza.;

